

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక

యాపీఎస్సీ సివిల్ సర్వీసెస్ పోస్టుల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ విడుదల



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి, 14 (ప్రభాత ఉదయం): ఇండియన్ సివిల్ సర్వీసుల్లో 1,056 పోస్టుల భర్తీకి సివిల్ సర్వీస్ ఎగ్జామినేషన్ పరీక్షకు యూనియన్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. బుధవారం నుంచి వచ్చే నెల మార్చి 5 వరకు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తులు చేసుకునేందుకు ఆవకాశం కల్పించింది. ఫ్రీలిమినరీ పరీక్ష మే 26న, మెయిన్స్ ఆగ్స్టోబర్ 19న జరుగనున్నది. దాంతో పాటు ఇండియన్ ఫార్వర్డ్ సర్వీస్లో 150 పోస్టు భర్తీకి సైతం ప్రత్యేకంగా నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. అభ్యర్థులు ఏదైనా గుర్తింపు పొందిన విద్యాసంస్థల నుంచి బ్యాచిలర్ డిగ్రీ లేదా తత్సమాన కోర్సులో ఉత్తీర్ణత కలిగి ఉండాలి. దరఖాస్తు చేసుకునే ..మిగతా 2లో

సంపుటి: 1 సంచిక: 311 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- గురువారం 15 ఫిబ్రవరి 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

పదేళ్లు నేనే సీఎం

కేసీఆర్ అధికారంలోకి మళ్లీ వస్తాం అంటున్నారు.. నేను ఇక్కడే ఉంటా.. ఎలా వస్తారో చూస్తా.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు.. 15,750 మంది అభ్యర్థులకు పోలీస్ కానిస్టేబుల్ నియామక పత్రాలు అందజేత



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాత ఉదయం): పదేళ్లు అధికారంలో ఉంటా.. ప్రజలు అశీర్వాదాన్ని మరో పదేళ్లు ఇందిరమ్మ రాజ్యమే.. కేసీఆర్ అధికారంలోకి మళ్లీ వస్తాం అంటున్నారు.. నేను ఇక్కడే ఉంటా.. ఎలా వస్తారో చూస్తా.. అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం 15,750 మంది అభ్యర్థులకు పోలీస్ కానిస్టేబుల్ నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ప్రక్రియ పూర్తి అభ్యర్థుల నియామకాలకు హైకోర్టు ఆమోదం తెలపడంతో ప్రభుత్వం ఎట్టి స్టేడియంలో నియామక పత్రాల అందజేత కార్యక్రమం నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణ సీఎంగా మరో పదేళ్లు ఉంటానంటూ పేర్కొన్నారు. కేసీఆర్ మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తామంటున్నారు.. అసెంబ్లీకి రాని వారికి అధికారం ఎందుకంటూ వ్యాఖ్యానించారు. అసెంబ్లీకి రావడానికి కేసీఆర్ కి డ్రెస్సింగ్ లేదని.. కానీ నల్గొండ పోయి మాట్లాడుతున్నారంటూ కొంటర్ ఇచ్చారు.. పాలిస్ట్రో బర్రెని కాదని దుస్తుపోతున్న తెచ్చుకున్నారని కేసీఆర్ అంటున్నారు.. అసెంబ్లీలో అటెండర్ రేసు గుర్తం వచ్చిందని చెప్పాడంటూ ..మిగతా 2లో



నీకు చేతకాకపోతే తప్పుకో... నేను చేసి చూపిస్తా

కాళేశ్వరం పునరుద్ధరణపై సీఎంను ఉద్దేశించి హాలీకరావు వ్యాఖ్య ప్రాజెక్టు విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బురద రాజకీయాలు చేస్తోంది ఎంత తక్కువ చేసి మాట్లాడినా కాళేశ్వరం తెలంగాణకు వరప్రదాయని ఇందులో మేమెలాంటి తప్పు చేయలేదు.. ఎలాంటి విచారణకైనా సిద్ధం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాత ఉదయం): కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు మరమ్మతులు చేయించడం చేతకాకపోతే తప్పుకొని ప్రభుత్వాన్ని తమకు అప్పగించాలని, రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామా చేస్తే తాను సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసి ప్రాజెక్టును పునరుద్ధరిస్తానని మాజీ మంత్రి హాలీకరావు సవాల్ చేశారు. 'నాకు చేత కాదు.. నువ్వు చేసి చూపించమని రేవంత్ అడిగితే నేను సిద్ధం.. నాకు బాధ్యత అప్పగిస్తే చేసి చూపిస్తా' అని అన్నారు. బుధవారం టీఆర్ఎస్ కార్యాలయం తెలంగాణభవన్లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. 'శాసనసభ పవిత్రత, సంప్రదాయాలను సీఎం రేవంత్ మంట గలుపుతున్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు విషయంలో బురద రాజకీయాలకు పాల్పడుతోంది. ప్రభుత్వం ఎంత తక్కువ చేసి మాట్లాడినా కాళేశ్వరం తెలంగాణకు వరప్రదాయని, ప్రజలకు జీవధార. ఈ ప్రాజెక్టు విషయంలో మేము ఎలాంటి తప్పు చేయలేదు. ఈ విషయంలో ఏ తరహా విచారణకైనా మేము సిద్ధంగా ఉన్నాం. విచారణ జరిపి బాధ్యులను శిక్షించండి..' అని హాలీకరావు అన్నారు. 'ప్రాజెక్టులో సాంకేతిక సమస్యలను పరిష్కరించి, యుద్ధ ప్రాతిపదిక మరమ్మతు పనులు పూర్తి చేసి రైతులకు న్యాయం చేయాలి. రెండు పిల్లలకు నాకు బాధ్యత అప్పగిస్తే చేసి చూపిస్తా' అని అన్నారు. బుధవారం టీఆర్ఎస్ కార్యాలయం తెలంగాణభవన్లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. 'శాసనసభ పవిత్రత, సంప్రదాయాలను సీఎం రేవంత్ మంట గలుపుతున్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు విషయంలో బురద రాజకీయాలకు పాల్పడుతోంది. ప్రభుత్వం ఎంత తక్కువ చేసి మాట్లాడినా కాళేశ్వరం తెలంగాణకు వరప్రదాయని, ప్రజలకు జీవధార. ఈ ప్రాజెక్టు విషయంలో మేము ఎలాంటి తప్పు చేయలేదు. ఈ విషయంలో ఏ తరహా విచారణకైనా మేము సిద్ధంగా ఉన్నాం. విచారణ జరిపి బాధ్యులను శిక్షించండి..' అని హాలీకరావు అన్నారు. 'ప్రాజెక్టులో సాంకేతిక సమస్యలను పరిష్కరించి, యుద్ధ ప్రాతిపదిక మరమ్మతు పనులు పూర్తి చేసి రైతులకు న్యాయం చేయాలి. రెండు పిల్లలకు నాకు బాధ్యత అప్పగిస్తే చేసి చూపిస్తా' అని అన్నారు. బుధవారం టీఆర్ఎస్ కార్యాలయం తెలంగాణభవన్లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. 'శాసనసభ పవిత్రత, సంప్రదాయాలను సీఎం రేవంత్ మంట గలుపుతున్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు విషయంలో బురద రాజకీయాలకు పాల్పడుతోంది. ప్రభుత్వం ఎంత తక్కువ చేసి మాట్లాడినా కాళేశ్వరం తెలంగాణకు వరప్రదాయని, ప్రజలకు జీవధార. ఈ ప్రాజెక్టు విషయంలో మేము ఎలాంటి తప్పు చేయలేదు. ఈ విషయంలో ఏ తరహా విచారణకైనా మేము సిద్ధంగా ఉన్నాం. విచారణ జరిపి బాధ్యులను శిక్షించండి..' అని హాలీకరావు అన్నారు. ..మిగతా 2లో

సీఎంను అగౌరవపరిచేలా మాట్లాడుతున్నారు.. బీఆర్ఎస్ నేతలపై రేవంత్ రెడ్డి మండిపాటు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాత ఉదయం): సీఎంను అగౌరవపరిచేలా బీఆర్ఎస్ నేతలు మాట్లాడుతున్నారంటూ తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు పదేపదే భాష గురించి మాట్లాడుతున్నారని.. మాజీ సీఎం నిన్న నల్గొండలో మాట్లాడిన భాషపై చర్చిస్తామా? అని ప్రశ్నించారు. ఒక సీఎంను పట్టుకుని పీకవీకి పోయాడా అని అంటారా? అంటూ మండిపడ్డారు. తెలంగాణ ప్రజలు మొగ్గటి ఎన్నికల్లో మీ ప్యాంటు పీకేకారని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణ సమాజం పట్ల రైతుల పట్ల గౌరవం ఉంటే ప్రధాన ప్రతిపక్షం మేడిగడ్డకు వచ్చేదన్నారు. కాళేశ్వరంపై, నదీ జలాలపై చర్చకు తాము సిద్ధమన్నారు. ప్రతిపక్ష నేత అసెంబ్లీకి వస్తే ప్రాజెక్టుపై ఎంత సీసెన్ చర్చించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు సీఎం. మేడిగడ్డకు కుంగిపోతే, అందులో నీళ్లు నింపడానికి అవకాశం ఉంటుందా? కడియం శ్రీరావు, హాలీకరావు పెత్తనం ఇస్తాం.. నీళ్లు నింపి చూపించాలన్నారు. సొసినీటి ప్రాజెక్టుపై శ్రేణి పక్షం పెట్టడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. కాళేశ్వరంపై కూడా మేం చర్చకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు.

అబుదాబీలో మొట్టమొదటి హిందూ ఆలయం ప్రారంభించిన నరేంద్ర మోడీ



అబుదాబీ, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాత ఉదయం): యుఎఇలోని అబుదాబీలో దాదాపు రూ.700 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన హిందూ ఆలయాన్ని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ బుధవారం ప్రారంభించారు. రెండు రోజుల పర్యటన నిమిత్తం మోడీ యుఎఇలోని నగరాలను సందర్శించారు. ఇందులో భాగంగా బోచానవసానీ ఆక్షర్ ఇస్కా.. అలయ నిర్మాణం పునంగా ప్రారంభమైంది. 2018లో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఈ ఆలయానికి పునాదిరాయి వేశారు. బోచనవసానీ శ్రీ ఆక్షర్ పురుషోత్తం స్వామి నారాయణ (టీవీఎస్) ఈ ఆలయాన్ని నిర్మించింది. బుధవారం ఉదయం విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన ..మిగతా 2లో

బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ అభ్యర్థిగా వద్దిరాజు రవిచంద్ర

మరోసారి ఛాన్స్ ఇచ్చిన కేసీఆర్
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాత ఉదయం): రాజ్యసభ ఎన్నికలకు సంబంధించి భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) అభ్యర్థిగా వద్దిరాజు రవిచంద్రను ఖరారు చేశారు. ఈ మేరకు బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఆయన అభ్యర్థిత్వానికి ఆమోదముద్ర వేశారు. ఇప్పటికే రాజ్యసభ సభ్యుడిగా ఆయన 20 నెలల పాటు కొనసాగారు. 2022 మే 30న తొలిసారి పార్లమెంట్లో ఆడుగుపెట్టారు రవిచంద్ర. ఆయన పదవీ కాలం ఏప్రిల్ 2న ముగియనుంది. తెలంగాణ నుంచి ముగ్గురు సభ్యుల పదవీకాలం ముగియనుండటంతో కాంగ్రెస్ నుంచి మాజీ కేంద్ర మంత్రి రేణుకా చౌదరి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్ లు రాజ్యసభ బరిలో నిలిచిన సంగతి తెలిసింది. ఫిబ్రవరి 27న రాజ్యసభ ఎన్నికలకు పోలింగ్ జరగనుంది. 2018లో ..మిగతా 2లో



శాసనసభ బీజేపీ పక్షనేతగా ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ శాసనసభలో బీజేపీ నేతగా ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి నియమితులయ్యారు. మహేశ్వర్ రెడ్డిని బీజేపీలోకి నేతగా నియమిస్తూ తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఉత్తరాలు జారీ చేశారు. శాసనసభ పక్ష ..మిగతా 2లో

అసెంబ్లీ వద్ద ఉద్రిక్తత



మాజీ మంత్రులకు చేదు అనుభవం.. మీడియా పాయింట్ కు రానివ్వని పోలీసులు, మార్షల్స్
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 14 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆవరణలో బీఆర్ఎస్ సభ్యులకు చేదు అనుభవం ఎదురైంది. మీడియా పాయింట్ వద్దకు వెళ్లేందుకు వారిని అధికారులు అనుమతించలేదు. దీంతో సభ్యులు అక్కడే నిరసన తెలిపారు. లోపల అసెంబ్లీలో నిలువరించడం, బయట నిలువరించడం ఏంటంటూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఫైరయ్యారు. కాంగ్రెస్ ప్రజాస్వామ్యవాది ఖాసానీ చేసినట్లుంటూ నిరసనకు దిగారు. కంచెలు తొలగిస్తామని, అసెంబ్లీ దగ్గర కంచెలు ఏర్పాటు చేశారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

నూర్ మమ్మద్ కుంట వద్ద సృశాన వాటికలో వేసేతులు కల్పించడానికి కృషి చేస్తాం

సృశాన వాటికలో బోరు పనులను ప్రారంభించిన మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్ వెంకటేశ్

రాజేంద్రనగర్, ఫిబ్రవరి 14(ప్రభాత ఉదయం) మైలార్ దేవ్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలో గల నూర్ మమ్మద్ కుంట వద్ద గల సృశాన వాటికలో నదుసాయలు కల్పించడానికి స్థానిక నాయకులతో కలిసి ముందుకు వెళ్ళామని బాబుల్ రెడ్డి నగర్ మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్ వెంకటేశ్ అన్నారు.

వాటిక పరిరక్షణ కమిటీ ఆధీనమిందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మంచి మనసుతోటి ఏ మల్లేశం లాంటివారు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేయడం వలన అక్కడ వారి పట్ల మరింత గౌరవం పెరిగి అతనిని చూసి మరికొంతమంది దాతలకు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేస్తే చాలా బాగుంటుందని ఇక్కడే కాకుండా ఎక్కడైనా ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేస్తే చాలా బాగుంటుందన్నారు. నూరు మమ్మద్ కుంట పరిరక్షణ కమిటీ ఆఫీసర్లతో కలిసి నూరు మమ్మద్ కుంట వద్ద సృశాన వాటికలో కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్ వెంకటేశ్ మాజీ కౌన్సిలర్ కృష్ణ గౌడ్, స్థానిక నాయకులు ఏ మాధవరెడ్డి సుధాకర్ గౌడ్, రాజు, అంబరాస్, సింహాద్రి, కిష్టప్ప, చిట్టి నూర్ మమ్మద్ కుంట సృశాన వాటిక పరిరక్షణ కమిటీ ఆఫీసర్లలో ఈ పనులు నిర్వహించనున్నారు.



నూర్ మమ్మద్ కుంట వద్ద సృశాన వాటికలో బోరు పనులను ప్రారంభిస్తున్న మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్ వెంకటేశ్



సేవాలల్ మహారాజ్ చిత్రాన్ని గీస్తున్న చిత్రకారుడు రమావత్ శ్రీనివాస్ నాయక్ బంజారా ప్రజల జీవనాన్ని ఉట్టి పడేలా చిత్రాలు గీసే రమావత్ శ్రీనివాస్ నాయక్

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 14(ప్రభాత ఉదయం) : ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో ఆర్టిస్ట్, ఫోటోగ్రాఫర్ గా పనిచేస్తున్న రమావత్ శ్రీనివాస్ నాయక్ బంజారా ప్రజల జీవన విధానాలు, వారి కట్టుబాట్లపై అనేక చిత్రాలను తన కుంచె ద్వారా గీసి పలువురి మన్ననలను పొందుతున్నారు. ఆనెల 15వ తేదీన జరగనున్న బంజారాల దైవ సమాసులు సేవాలల్ మహారాజ్ 285 వ జయంతి వేడుకలను పురస్కరించుకొని ఆయన చిత్రాన్ని కూడా అందంగా తన కుంచెతో గీశారు. రమావత్ శ్రీనివాస్ నాయక్ గీసిన సేవాలల్ మహారాజ్ చిత్రం నేడు బంజారా ప్రజల వాట్సాప్ లలో చెక్కెళ్లు కొడుతుంది. రమావత్ శ్రీనివాస్ నాయక్ ఫోటోగ్రాఫర్ గా, ఆర్టిస్ట్ గా ఎంతో పేరు ప్రఖ్యాతలు సంపాదించారు. గతంలో ఆయన బంజారాల జీవన విధానం పై అనేక చిత్రాలను గీశారు.



అఖిల్ యాదవ్ ను అభినందిస్తున్న గ్రామస్థులు

జేఈఈ మెయిన్స్... శంషాబాద్ విద్యార్థి రాష్ట్రస్థాయిలో రెండవ ర్యాంక్ సాధించిన అఖిల్ యాదవ్

శంషాబాద్, ఫిబ్రవరి 14, (ప్రభాత ఉదయం) జే ఈ ఈ మెయిన్స్ లో శంషాబాద్ మండలానికి చెందిన అఖిల్ యాదవ్ రాష్ట్రస్థాయిలో రెండో ర్యాంకు సాధించి రంగానికి డిప్లొమా రికార్డు సృష్టించారు. శంషాబాద్ మండలం హామీదుల్లా నగర్ గ్రామానికి చెందిన కాసారం రాజు యాదవ్ కుమారుడు కాసారం అఖిల్ యాదవ్ జేఈఈ మెయిన్స్ ఫలితాల్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో రెండవ ర్యాంకును సాధించారు. రాష్ట్రస్థాయిలో రెండవ ర్యాంకు సాధించిన అఖిల్ యాదవ్ కు చుట్టుపక్కల గ్రామాల నాయకులు ప్రజల నుండి అభినందనలు వెల్లువెత్తాయి. గ్రామీణ ప్రాంతానికి చెందిన విద్యార్థి తన ప్రతిభను చాటి 99.94 శాతం మార్కులు సాధించి అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. ఆదిభట్లలోని ఎస్కార్ కాలేజీ అకాడమీ డి ఎం కరస్పాండెంట్ ఫోర్ రెడ్డి రెడ్డి, జోసల్ ఇంచార్జ్ ప్రసాద్ ల సహకారంతో విద్యార్థి తన ప్రతిభను చాటాడని అన్నారు. హామీదుల్లా నగర్ గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థి రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రతిభ చాటడం పట్ల ఘాస్సీ మయ్యాగూడ గ్రామ సర్పంచ్ దేవిక జగన్ గౌడ్, దేవల్లి సుజాత మల్లేష్ గౌడ్, తొంపపల్లి గ్రామ పంచాయతీ మాజీ సభ్యుడు ఇంజనీర్ అమోరేందర్ గౌడ్, బి. నరేందర్ గౌడ్ తదితరులు అఖిల్ యాదవ్ ను అభినందించారు.



కోరని బాల్ రాజ్ కోరని ప్రసాద్ కోరని దయానంద్

ఈ నెల 18న బుద్వేల్ అరుంధతి సంక్షేమ సంఘానికి ఎన్నికలు

అధ్యక్ష స్థానానికి పోటీ చేస్తున్న కోరని బాల్ రాజ్, కోరని ప్రసాద్, కోరని దయానంద్లు బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 14(ప్రభాత ఉదయం) : బుద్వేల్ అరుంధతి సంక్షేమ సంఘానికి ఈనెల 18న ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరిగే ఎన్నికలను బుద్వేల్ లో ఓటింగ్ ద్వారా నిర్వహిస్తారు. ఎన్నికైన వారు బస్తీలో అన్ని కార్యక్రమాలను నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. అధ్యక్ష స్థానానికి ముగ్గురు బరిలో ఉన్నారు. వారిలో కోరని బాల్ రాజ్, కోరని ప్రసాద్ లకు గతంలో అధ్యక్షులుగా పనిచేసిన అనుభవం ఉంది. కోరని దయానంద్ కొత్తగా అధ్యక్ష స్థానానికి పోటీ చేస్తున్నారు.

సేవాలల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా బంజారా ఉద్యోగులకు సెలవు ప్రకటించడం హర్షణీయం డాక్టర్ మాలోతు రమేష్ నాయక్

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 14(ప్రభాత ఉదయం) : ఈనెల 15వ తేదీన నిర్వహించనున్న సేవాలల్ మహారాజ్ 285 వ జయంతి సందర్భంగా బంజారా ఉద్యోగులకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక సెలవు ప్రకటించడం సంతోషకరమైన విషయమని ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం శాస్త్రవేత్త, డాక్టర్ మాలోతు రమేష్ నాయక్ అన్నారు. బంజారా ఉద్యోగులకు సెలవు ప్రకటించడానికి సహకరించిన ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డికి బంజారా ఉద్యోగుల తరుఫున, ప్రజల తరఫున ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. బంజారాల ఆర్యాద్య దైవమైన సేవాలల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించుకోవడానికి ప్రభుత్వం సెలవు ప్రకటించడం సంతోషకరమన్నారు.



శశాంక్ జన్మదిన వేడుకలలో కుటుంబ సభ్యులు

ఘనంగా శశాంక్ అప్పారెడ్డి గూడెం జన్మదిన వేడుకలు

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 14(ప్రభాత ఉదయం): అప్పారెడ్డిగూడెం భీమయ్య - మాధవి ల కుమారుడు శశాంక్ అప్పారెడ్డిగూడెం జన్మదిన వేడుకలు బుద్వేల్లో ఘనంగా జరిగాయి. కుటుంబ సభ్యులు మధ్య జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శశాంక్ కేక్ కట్ చేశారు. శశాంక్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆయనకు తెలిసిన పెద్దలు బంధువులు కుటుంబ సభ్యులు స్నేహితులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నోడల్ అప్పారెడ్డిగూడెం స్నేహ ప్రత్యేక ఆధిపత్యం తెలియజేశారు.



ఈ నెల 16న దేశ వ్యాప్తంగా చేపట్టనున్న సమ్మెను విజయవంతం చేయాలి



రాజేంద్రనగర్ ఆర్టీసీ బస్ డిపో ముందు వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న ఆర్టీసీ జేపీసీ నాయకులు

బుద్వేల్, ఫిబ్రవరి 14(ప్రభాత ఉదయం) : కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్మిక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ ఫిబ్రవరి 16వ తేదీన జరిగే కార్మిక సమ్మెను విజయవంతం చేయాలని రాజేంద్రనగర్ ఆర్టీసీ బస్ డిపో ముందు ఆర్టీసీ జేపీసీ నాయకులు వాల్ పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్టీసీ కార్మిక సంఘాల జేపీసీ నాయకులు చి. చంద్రయ్య, ఎస్ కృష్ణ, బి నారాయణ లు మాట్లాడుతూ, షాట్ అండ్ రన్ కేసులలో దైవధర్మ శిక్షలు పెంచే భారత న్యాయ సంహిత చట్టంలోని 106 సెక్షన్ ను సు రద్దు చేయాలన్నారు. నాలుగు లేజర్ కోడ్స్ సు రద్దు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రైవేట్ వరం, నేషనల్ మానిట్రైజేషన్ పైపులైను రద్దు చేయాలని తెలిపారు. పెట్రోల్ డీజిల్ పై కేంద్ర ఎక్సైజ్ దుబ్బీని, రాష్ట్ర వ్యాప్త ను తగ్గించాలన్నారు. ఆర్టీసీలపై పన్నుల భారం తగ్గించి కార్మికుల సమస్యలపై యూనియన్లతో యాజమాన్యం మాట్లాడాలని అన్నారు. ఆర్టీసీ కార్మికులపై వేధింపులు ఆపాలని ఎం డి డబ్ల్యూ యాక్టు ప్రకారం ఫోటీలు ఉండాలని అన్నారు. విద్యుత్తు బస్సులకు ఇచ్చే సబ్సిడీ ఆర్టీసీకి ఇచ్చి బస్సులు కొనేలా స్కీం లో మార్పులు చేయాలని అన్నారు. ఆర్టీసీ కార్మికులకు బాండ్ డబ్బులతో సహా 2017 - 2021 సంబంధించిన వేతన ఒప్పందాలను మరియూ ఇతర ఆర్థిక అంశాలను పరిష్కరించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజేంద్రనగర్ ఆర్టీసీ డిపో కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

